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Откуда 
заимствовано
имя одного из 
главных героев 
сказки 
о  трех 
толстяках
 гимнаста
Тибула?



      Это усеченная форма от имени 
римского поэта Тибулла.



Когда доктор Гаспар
выходил из дому, он на 
всякий 
случай обматывал шею
шарфом, надевал очки 
против
пыли, брал трость. Что 
еще он 
брал с собой?



   Доктор брал ящичек из зеленой 
кожи, похожий на чемодан.



Где 
находился 
Дворец 
Трех
Толстяков?



            Дворец находился за городом.



Откуда автор
заимствовал 
имя
оружейника 
Просперо?



   Это имя одного из героев пьесы В.
Шекспира «Буря», и произносится 
оно с ударением на первом слоге.



Продолжите 
фразу:
«Женщина 
уронила
толстую кошку.
Кошка 
шлепнулась, 
как….»



                        «…сырое тесто.»



Почему доктор
чуть не прозевал
такое 
значительное
событие, как
народное 
восстание?



Потому что он целый месяц 
сидел
 взаперти и работал.



Во время
восстания 
пушка
стреляла как
минимум…



…десять раз, ибо после десятого 
выстрела

доктор потерял свой плащ.



Доктор носил
очки от 
близорукости
или от 
дальнозоркост
и?



     От близорукости. «Когда я смотрю без 
очков, я, вероятно, вижу так, как видит 
неблизорукий человек, если надевает 
очки».



Продолжите 
сравнение: 
«Большие 
розы, как …….
медленно 
плавали в 
мисках, полных 
горьковатой 
воды и 
листьев.»



Они плавали, как лебеди.



Перечислите 
вещи,
которые потерял
доктор во время
суматохи.



    Доктор Гаспар потерял шляпу, плащ, 
трость, оба каблука, очки и ящичек из 
зеленой кожи. По всей видимости, он 
потерял также бинокль. Но об этом 
автор умалчивает.



На что были 
похожи
железные мосты, 
под 
которыми ехал
доктор?



  «Он ехал мостами, изогнутыми в виде 
арок. Снизу или с другого берега они 
казались кошками, выгибающими перед 
прыжком железные спины».



Сколько шаров 
было у торговца
и сколько было 
в королевской 
кондитерской 
поварят,
которым он 
отдал эти шары?



  Шаров было ровно двадцать, и 
досталось по одному шару каждому 
поваренку.



Во сколько 
дней
укладываютс
я
события 
сказки?



 В четыре дня.



Мышь съела у 
тетушки
Ганимед весь 
мармелад.
Как объясняет 
доктор
Гаспар такую 
любовь
мыши к 
мармеладу?



  «Мышь любит мармелад, потому что в 
нем много кислот,» – говорит доктор 
Гаспар.



Почему один из 
балаганов, 
артисты которого 
сотрудничают 
с толстяками,  
автор назвал
«Троянский конь»?



    Потому что у Гомера описывается, как  
из деревянного коня, подаренного 
врагами троянцам, ночью вылезли 
воины, - так был взят неприступный 
город. Понятие «Троянский конь» стало 
синонимом измены.



Какой маленький 
непонятный зверь 
с 
кошачьими глазами
сидел в клетке в 
балагане 
дядюшки Бризака?



Обо была обыкновенная лисица.



Какую роль 
сыграла 
Суок в  
пантомиме 
 «Глупый 
король»?



   Она сыграла роль «Золотой кочерыжки».



На какое время 
была 
назначена казнь 
на
  Площади суда?



   Когда часы пробили два, один из 
толстяков сказал, что казнь начнется 
через час.



Почему мудрый 
доктор
Гаспар все-таки не 
мог 
исправить куклу 
наследника
Тутти к 
следующему утру?



   Потому что для колеса, которое 
следовало заменить, необходим 
материал вроде серебра, но его сначала 
надо подержать в растворе купороса «по 
крайней мере дня два».



В ухо наследнику 
Тутти накапали 
таинственное
 лекарство.
Сколько дней он
должен был 
проспать
после этой 
процедуры?



   Он должен был 
проспать 
беспробудным 
сном целых три 
дня.



Удивил
и!

Браво!!! Молодцы!


